

7008 AQUA PLUS



DESCRIERE	Produs de protecție impregnant - impermeabil la apă pentru materiale cu nivel scăzut de porozitate
CARACTERISTICI	Produs filmogen conceput pentru hidrofobizarea tuturor materialelor de construcție. Stratul protector asigură o protecție eficientă împotriva ploii torențiale și împotriva acumulării de agenți poluanți agresivi pentru suprafețe. Potrivit pentru piatră naturală și artificială aparentă, plăci cotto, cărămizi aparente, ciment și aglomerate de ciment, klinker, gresie porțelanată, marmură nelustruită. Ideal pentru suprafețele cu nivel scăzut de porozitate. Nu generează modificări cromatice și reduce îngălbenirea în timp.
MOD DE UTILIZARE ȘI DOZARE	Produs gata de utilizare. Aplicați produsul pe suprafața curată și uscată, folosind o pensulă sau o lance cu joasă presiune. Uscați eventualele reziduuri cu ajutorul unei lavete curate.
SPECIFICAȚII	Aspect: lichid transparent incolor pH: 4,5 +/- 0,5 Greutate specifică [g/ml]: 1,000 +/- 0,020
UTILIZARE ȘI COMPATIBILITATE	Potrivit pentru piatră naturală și artificială aparentă, plăci cotto, cărămizi aparente, ciment și aglomerate de ciment, klinker, gresie porțelanată, marmură nelustruită. Atenție: testați pe o mică parte ascunsă pentru a verifica eventuale modificări de culoare. Nu aplicați produsul în cazul în care sunt preconizate ploii.
PRECAUȚII PENTRU UTILIZARE ȘI DEPOZITARE	A se păstra în recipiente originale. A se evita expunerea la temperaturi extreme. Pentru mai multe informații privind utilizarea și eliminarea, consultați fișa de siguranță.
COMPOZIȚIE CHIMICĂ	Pentru mai multe informații privind ingredientele produsului consultați fișa de siguranță.
AVERTISMENTE	PRODUS DESTINAT EXCLUSIV PENTRU UZ PROFESIONAL. Informațiile cuprinse în această Fișă Tehnică, recomandările de utilizare și aplicațiile produsului se bazează pe cunoștințele noastre și pe testele efectuate asupra produsului la data prezentului document. Produsul poate avea diferite aplicații iar condițiile de funcționare pot varia în funcție de materiale și de condițiile de mediu pe care nu le cunoaștem. Prin urmare, Italchimica nu poate fi răspunzătoare pentru caracterul adecvat al produsului și pentru rezultatele proceselor dvs., dat fiind că nu cunoaște detaliile condițiilor dvs. de utilizare. Vă recomandăm să efectuați teste la scară mică pentru a confirma caracterul adecvat. Societatea nu își asumă nicio răspundere în caz de utilizări necorespunzătoare ale produselor sale. Serviciul nostru tehnic vă stă la dispoziție pentru a găsi condițiile optime de utilizare a produselor.

**PROFESSIONAL
ACADEMY**



Discover further
informations on your
smartphone.

PALLETIZATION	CODE	7008	EAN	8050999570857		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5.2	Oz.	183,42
	Box x Plt	72				



WWW.SANITECITALIA.COM

ITALCHIMICA SRL

PIVERA MAESTRI DEL LAVORO - 35127 PADOVA (PD) - ITALY / PHONE: +39 049 8792456 - FAX: +39 049 8791424 - INFO@ITALCHIMICA.IT - WWW.ITALCHIMICA.IT

LAST UPDATE: 21/2/2023